

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2017年8月2日 星期三 丁酉年六月十一

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第11504期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

人民军队的历史辉煌,是鲜血生命铸就的,永远值得我们铭记。人民军队的历史经验,是艰辛探索得来的,永远需要我们弘扬。人民军队的历史发展,是忠诚担当推动的,永远激励我们向前。中华民族实现伟大复兴,中国人民实现更加美好生活,必须加快把人民军队建设成为世界一流军队。我们要不忘初心、继续前进,坚定不移走中国特色强军之路,把强军事业不断推向前进,努力实现党在新形势下的强军目标。

——摘自中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在庆祝中国人民解放军建军90周年大会上的重要讲话

庆祝中国人民解放军建军90周年大会在京隆重举行

中共中央总书记国家主席中央军委主席习近平出席并发表重要讲话
李克强主持 张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席



8月1日,庆祝中国人民解放军建军90周年大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上发表重要讲话。



8月1日,庆祝中国人民解放军建军90周年大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等出席大会。

新华社北京8月1日电(记者霍小光 张晓松)庆祝中国人民解放军建军90周年大会1日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调,人民军队的历史辉煌,是鲜血生命铸就的,永远值得我们铭记。人民军队的历史

经验,是艰辛探索得来的,永远需要我们弘扬。人民军队的历史发展,是忠诚担当推动的,永远激励我们向前。中华民族实现伟大复兴,中国人民实现更加美好生活,必须加快把人民军队建设成为世界一流军队。我们要不忘初心、继续前进,坚定不移走中国特色强军之路,把强军事业不断推向

前进,努力实现党在新形势下的强军目标。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席大会。

人民大会堂大礼堂气氛庄严而热烈。主席台上方悬挂着“庆祝中国人民解放军建军90周年大会”会标,帷幕正中是中国人民解放军军徽和

“1927-2017”字样,10面红旗分列两侧。大礼堂二层舞台悬挂标语:紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、继续前进,为实现党在新形势下的强军目标,把人民军队建设成为世界一流军队,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

上午10时,李克强宣布庆祝大会开始,全体起立,高唱国歌。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他强调,今天,我们在这里隆重集会,庆祝中国人民解放军建军90周年,回顾在中国共产党领导下人民军队的光辉历程, (下转第四版)

胡荃在全市平安建设表彰暨领导小组(扩大)会议上强调

努力开创综治和平安建设工作新局面 以优异成绩迎接党的十九大胜利召开

本报讯(记者华谦)8月1日下午,全市平安建设表彰暨领导小组(扩大)会议召开。市委书记胡荃在会上强调,做好综治和平安建设工作责任重大、使命光荣。各级各部门要牢记使命、不负重托,勇于担当、真抓实干,努力开创综治和平安建设工作新局面,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

市长周斌,市委常委、政法委书记黄庚,副市长、市公安局局长邓志辉,市政协副主席侯红光,市中级人民法院院长刘冠华,市人民检察院检察长刘海奎,军分区副司令员李涛等出席会议。

胡荃指出,去年以来,全市各级党委政府和政法综治战线认真贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立新发展理念,全市社会大局持续稳定,人民群众的安全感满意度不断提升。今年下半年,我们将隆重

重召开十九大,摆在我们面前的重要政治任务,就是要扎扎实实地做好改革发展稳定和党的建设各项工作,为党的十九大胜利召开营造良好环境。全市各级各部门特别是政法综治部门要进一步增强责任感紧迫感,以更高标准、更大力度、更实举措,全力做好保安全、护稳定、促和谐各项工作,确保十九大期间不发生来自平顶山的干扰。

胡荃强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话特别是关于平安中国、社会治安综合治理的批示指示精神,加强和改进党对综治工作的领导,认真落实综治领导责任制,确保中央和省市委关于综治工作的决策部署在平顶山不折不扣地贯彻落实。要坚持把平安建设置于经济社会发展全局中来谋划、来推进,践行以人民为中心的发展思想,确保人民安居乐业、社会安定有序。要始终把维护国家政治安全特别是政权安全、制度

安全作为头等大事,强化忧患意识,提高政治警觉,增强工作预判,下好先手棋,打好主动仗。要牢固树立深度的忧患意识,切实增强工作预见性,不断提高对各类矛盾风险的发现、防范、化解、管控能力。要深入开展“打黑除恶反盗诈破系列”攻坚战,不断提升立体化信息化社会治安防控体系建设水平。要加强特殊人群的管理,加强人员密集场所的安全防范,加强道路交通安全和消防安全管理,加强重点行业安全专项治理,加强食品药品安全监管,坚决防止重大公共安全事故发生。要持续抓好预防未成年人溺水工作,进一步加强水域安全隐患排查和宣传教育。要着力强化基层基础,深化基层和行业平安创建,把社会治安综合治理的重心落到城乡社区、单位家庭。

胡荃强调,各级党委、政府要把社会治安综合治理和平安建设作为“一把手”工程来抓,及时研究解决重大问题。平安建设领导小组各成员单位要各负其责,主动承担预防和减少违法犯罪、维护社会治安和社会稳定的责任。各级综治委、综治办要加强调查研究和督导检查,统筹推进综治和平安建设工作。要充分运用考核、表彰、激励等措施,调动各级各部门各界人士参与综治和平安建设工作的积极性。要严格落实责任追究,厉行党政同责、一岗双责、失职追责,坚持属地管理和谁主管谁负责的原则,对发生影响稳定的重大案事件的要严格问责追究。

黄庚周主持会议,对贯彻落实会议精神提出要求。邓志辉宣读了市委、市政府《关于表彰2016年度平安建设先进单位和先进个人》。

会上,2016年度平安建设先进单位和先进个人代表受到表彰,各县(市、区)、市城乡一体化示范区、高新区向市委递交了平安建设目标责任书,舞钢市、郟县、市中级人民法院、市信访局的负责同志作了典型发言。

“三十五证合一”改革在我省全面启动

据新华社郑州8月1日电(记者付吴苏)1日下午5时许,在河南自贸区郑州片区综合服务中心,河南第一批“三十五证合一”的营业执照发放到申请者手中。这标志着“三十五证合一”改革在河南全面启动。

记者了解到,“三十五证合一”改革,是落实中央关于“放管服”改革、加快商事制度改革决策部署的具体成果。河南

在此前开封市“二十二证合一”改革成功的基础上,进一步加快推进“多证合一”改革。

自8月1日起,河南将公安、财政、住建、农业、金融、海关、边检等17个部门30个涉及企业(包括个体工商户、农民专业合作社)登记、备案和各类证照等事项,进一步整合到营业执照上,并在全省范围内推广。

平高集团获一项电力行业标准起草权

本报讯(记者高轶鹏 通讯员杨红亚)7月31日,平高集团接到国家能源局通知,由该集团作为第一起草单位、主持申报立项的《800kV及以上特高压直流系统用直流换流阀用绝缘子》电力行业标准项目,经国家能源局正式批复,同意立项,计划号:能源

20170653。这项标准是该集团立项的第一个国家电力行业标准,将对直流换流阀的产品研发及工程运用提供重要支撑,并对进一步提升该集团在国家电网标准领域的话语权和影响力,引领行业健康发展起到积极作用。

海阔凭鱼跃 天高任鸟飞

——中原银行平顶山分行为梦想搭建舞台

作为河南省首家省级法人银行,7月19日,中原银行在香港联合交易所主板成功挂牌上市,标志着该行迈出跨越发展的重要一步,也意味着中原银行平顶山分行在支持和服务鹰城实体经济方面有了更有力的坚强后盾。

近日,记者走进位于中兴路湛河桥南端的中原银行平顶山分行,详细了解这支我市金融行业新兴力量的不同之处,探寻其发展道路。

用效率抢占市场 用服务树立品牌

晚上9点,中原银行平顶山分行的办公大楼灯火通明,人头攒动,虽然营业厅工作人员早已下班,但是楼上办公区仍紧张忙碌。“中原银行的服务好,效率确实高。”记者在二楼放款中心听到市民张女士这样说。原来,张女士在中原银行申请到一笔贷款,刚刚实现放款。其间,经办客户经理小王事无巨细,效率争先,从客户提出贷款申请到实现放款,前后用了不到3天时间。此外,记者在采访中还了解到,去年市区某楼盘开盘时,小王所在的团队通过全力协作、密切配合,加班

加点,创下了“当天审批,当天放款”的“中原速度”,高质高效的工作赢得了业内的一致好评,也赢得了广大客户的认可和信任。

中原银行平顶山分行全体员工始终秉承“不分分内分外,不分前台后台”的服务宗旨,对待客户不拖延、不推诿、敢担当,无论在中原银行哪一个网点,第一时间为客户提供综合金融服务已成为全体中原银行员工的职业素养。同时,“站相迎、笑相问、双手接、及时办、巧推荐、提醒递、目相送”七步全流程服务法,加之中原银行现代化的营业办公环境,尽力为客户提供全面贴心、方便快捷的金融服务。细微之处,彰显本色,也彰显出中原银行平顶山

分行“以客户为中心,全员为客户服务”的理念。正因如此,“中原银行”这个品牌才能在鹰城市民、企业、政府部门间快速生根发芽,展现出勃勃生机。

建章立制固根基 规范管理防风险

兵马未动,制度先行。在中原银行平顶山分行的办公大楼里,随处可见各种制度规章、名言警句。作为中原银行的新建分行,平顶山分行组建以来,始终将制度建设和规范管理摆在首要位置。结合中原银行总行制度框架和外部监管部门最新监管要求,以“依法合规,从严治

行”为指导,中原银行平顶山分行先后制定了一大批规章制度强基固本,防范风险,通过一道道制度红线,让全行员工严格做到有令必行、有禁必止、有章可循;通过员工规范管理,全面科学把控各类风险,铸造坚固风险防线。对待触碰制度红线的员工,该行发现一例,处理一例。制度规章的建设、合法合规的教育、风险意识的树立、规范管理的实现只有进行时,没有完成时。中原银行平顶山分行转变工作方法,结合年度二级、三级培训计划,对员工进行合规培训和制度培训,逐步从“要我合规”转变为“我要合规”,将合规管理与日常工作紧密结合,严控各类风险。

业绩导向能上能下 狼性团队敢打敢拼

海阔凭鱼跃,天高任鸟飞。中原银行平顶山分行始终坚持“以人为本,业绩导向”的经营理念,以“德才兼备,以德为先”为标准,不论资历论能力,不讲地位讲贡献。通过市场化选才模式和平台,中原银行平顶山分行快速打造了一支不怕吃苦、不怕牺牲、敢打敢拼、对待工作永不言弃的中层狼性营销管理团队,其中35岁以下支行长和部门负责人14人,占比高达56%。“别人不会做的,我能做;别人不敢做的,我要做;别人不愿尝试的,我肯尝试;别人坚持不了的,我总坚持。”自信、活力、执着、梦想,这是这支团队给人的最深刻印象。

同时,通过《员工积分管理办法》《员工退出管理办法》《员工试用期转正管理办法》等制度建设,中原银行平顶山分行建立起“薪酬能高能低,职务能上能下,员工能进能出”的考核工作机制。那些想干事、能干事、干成事的员工可以最大限度地发挥主观能动性。(下转第三版)